



MINISTERUL AGRICULTURII SI DEZVOLTARII RURALE

Directia pentru Agricultura Județeană Dolj

Tel: 0251/411037; 0251/417298

Fax: 0251/417131; 0372030637

NR. 14593 din 22-11-2017

COMUNICAT DE PRESĂ

Directia pentru Agricultură Județeană Dolj a organizat în data de 22.11.2017 ora 11⁰⁰ la sediul DSVSA Dolj conferința cu titlul "OAIA, O SPECIE CARE MERITĂ ATENȚIE" la care au participat crescători de ovine din județul Dolj, primari și specialiști în domeniu, precum și reprezentanți ai DAJ Dolj, Oficiului Județean de Zootehnie Dolj, Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Dolj, Agenției de Plăți și Intervenție în Agricultură Dolj, Oficiului Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale. Alături de crescătorii de ovine și autorități a participat și reprezentantul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Domnul Emil Marinescu, consilier al Ministrului Agriculturii Domnul Petre Daea.

Conferința a fost condusă de Directorul Direcției Județene pentru Agricultură Dolj, Domnul ing. Popa Adrian, iar pe ordinea de zi au fost incluse următoarele prelegeri:

"Informații referitoare la creșterea ovinelor, importanță, statistici, perspective" (Ing. Nuță Andi, Director al Oficiului Județean de Zootehnie Dolj)

"Probleme legate de creșterea ovinelor în sistem tradițional și în sistem intensiv. Probleme legate de centrele de sacrificare" (Dr. Retea Constantin, Director Executiv Adjunct DSVSA Dolj)

"Posibilități de susținere a creșterii ovinelor – suvenții și accesarea de fonduri europene" (Ec. Stanciu Aurel, Director Executiv Adjunct APIA Dolj, Prof. dr.ing. Brumar Dragomir, Șef Serviciu OJFIR Dolj)

"Informații privind ajutorul de minimis pentru aplicarea Programului de susținere a crescătorilor de ovine pentru comercializarea lânii" (Dr. Ing. Gavrilescu Ion, consilier superior în cadrul DAJ Dolj)

La finalul prezentărilor, crescătorii de ovine și toți cei prezenți au avut ocazia să ia cuvântul și să discute problemele cu care se confruntă și să ceară sprijin autorităților prezente pentru soluționarea acestora. Directorul Direcției Județene Dolj, Domnul ing. Popa Adrian a încurajat participanții să se prezinte la sediul DAJ Dolj pentru a găsi soluții la unele dintre problemele ridicate de aceștia și a insistat asupra importanței constituirii formelor asociative în sectorul zootehnic, în vederea creșterii reprezentativității acestora atât în relația cu autoritățile, cât și în vederea dezvoltării activităților pe care le desfășoară.

DIRECTOR EXECUTIV DAJ DOLJ

Ing. POPA ADRIAN

